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	Exercice 1 (12 points)                   Sujet France métropolitaine juin 2003
Un concert de solidarité est organisé dans une salle de spectacle.

A ce concert sont conviés 7 artistes : A – B – C – D – E – F et G.

Les différents artistes invités refusent de jouer avec certains autres, l’organisation du concert doit prévoir plusieurs parties de spectacle.

Les arrêts de graphe Γ ci-dessous indiquent quels sont les artistes qui refusent de jouer entre eux.
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1. Quelle est la nature du sous-graphe A,E,F et G ? 
Que peut-on en déduire pour le nombre chromatique ( (Γ) ?

2. Quel est le sommet de plus haut degré de Γ ?
En déduire un encadrement de ( (Γ).

3. Après avoir classé l’ensemble des sommets de Γ par ordre de degré décroissant, colorier le graphe Γ.

4. Combien de parties l’organisateur  du concert doit-il prévoir ?
Proposer une répartition des musiciens pour chacune des parties.
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	Exercice 2 (8 points)
Soit M la matrice d’ordre 5 :                 M =  eq \b(\a\ac\hs4\co1(0 1 1 1 1 ;1 0 1 1 0 ;1 1 0 1 1 ;1 1 1 0 0 ;1 0 1 0 0 ))
1. Construire le graphe G associé à M. On appellera A,B,C,D,E les sommets.
Ce graphe est-il complet ?

2. Ce graphe est-il connexe ?
C'est-à-dire : entre deux sommets quelconques, existe-t-il une chaîne ?
a.  Encadrement du nombre chromatique : 
b. Déterminer le plus grand sous-graphe complet du graphe. 
Que peut-on en déduire pour nombre chromatique ( (G) ?

c. Quel est le sommet de plus haut degré ?

d. En déduire un encadrement de ( (G) 

3. Chaînes
a. Calculer M²

b. Combien y a-t-il de chaînes de longueur 2 entre A et B ? Entre C et A ?

c. Bonus (1pt) : Combien y a-t-il de chaînes de longueur 3 entre B et D 
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